

Interiérové trendy na rok 2023 – harmónia a spojenie s prírodou

Bratislava, 5. 1. 2023 – Dôraz na prírodné materiály, zemité odtiene, minimalizmus aj miešanie štýlov – to sú trendy, ktoré sa v domácnostiach presadzujú už nejaký čas a tento rok sa dostanú viac do popredia. Už dávno odzvonilo uniformným bielym interiérom a pri bývaní sa kladie dôraz skôr na osobitosť, pohodlie a harmóniu. Preto neurobíte krok vedľa, ak zvolíte drevené dekory nábytku, masívne drevo, bavlnené či ľanové textílie a tlmené zemité tóny, pričom v roku 2023 bude veľmi moderná hlavne šedobéžová farba taupe.

Aktuálne trendy dávajú zelenú všetkému prírodnému. Dizajnéri presadzujú prístup „inside outside“, ktorý sa snaží dostať exteriér do interiéru. Ak chcete byť skutočne obklopení prírodou, siahnite po dreve, ktoré priestor pekne zútulnia a zateplia. Skvele vyzerá v kombinácii s bielou a zemitými odtieňmi. Neznamená to, že nemôžete dať priestor aj výrazným energickým farbám. Zaujímavé solitérne prvky v kontrastných odtieňoch dokážu celý priestor urobiť výnimočnejším. Najviac vyniknú práve s neutrálnym pozadím, a preto sa treba držať dvoch až troch základných jemných farieb, ktoré vytvoria harmonický základ.

Čo sa týka nábytku, očakáva sa ešte trochu väčší odklon od veľmi obľúbeného bieleho dekoru. „Čím ďalej pozorujeme väčší záujem o nábytok s dreveným dekorom, ktorého ponuku každým rokom rozširujeme. Populárny je najmä dub, ktorý ponúkame v mnohých rôznych variantoch,“ uvádza Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK, a zároveň dodáva: „Ponúkame samozrejme aj masívny nábytok, ktorý zákazníci vyhľadávajú najmä pre dlhovekosť a prírodnú kresbu, ktorú dnes možno nájsť aj pri niektorých dekoroch laminovaného MDF s 3D efektom.“

Náklonnosť k prírode sa okrem nábytku týka aj všetkých doplnkov, pomocou ktorých môžete svoj domov oživiť a dať mu podobu, ktorá vyhovuje vášmu vkusu. Textílie, riad aj drobné dekorácie sú síce len detailom v mierke celej miestnosti, ale na striedmom podklade môže najviac vyniknúť ich sýta farba alebo výrazná štruktúra, ktorá dodá celej izbe hĺbku a originalitu. Majte však na pamäti, že menej je niekedy viac a s výraznými detailmi to netreba preháňať. Nevšedný vzhľad môže dodať aj mix niekoľkých štýlov. Zaujímavo vyzerá napríklad fúzia bohémskeho a industriálneho štýlu, ale nebojte sa zapojiť svoju fantáziu a využiť napríklad provensálsky či škandinávsky prvok.

Variabilný systém Sky



System Sky na prvý pohľad zaujme širokými rámami a dekórom duba riviéra, ktorý verne napodobňuje vzhľad prírodného dubu. Variabilný systém môžete využiť nielen v obývacej izbe, ale napríklad aj v predsieni, spálni či kancelárii. Jeho prírodné kúuzlo dodá každej miestnosti pocit útulnosti a pohodlia a skvele sa kombinuje s ostatným vybavením. Cena jednotlivých kusov nábytku zo systému Sky začína na 69,90 € za konferenčný stolík.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk

Sedacia súprava Sergio



Pokiaľ zháňate dizajnový kúsok, potom je rohová sedacia súprava Sergio pre vás tá pravá. Svojím netradičným vzhľadom a multifunkčnosťou sa stane skvostom vašej domácnosti. Je vybavená praktickým úložným priestorom a polohovateľnými opierkami hlavy, ktoré sa postarajú o váš komfort. Vďaka možnosti rozloženia na lôžko a polstrovaniu z polyuretánovej peny a vlnocvých pružín je sedačka pohodlná aj na občasné prespanie pre vašich hostí.

Sedacia súprava Perugia



Rohová sedacia súprava Perugia je síce dizajnom ladená do minimalizmu, ale požiadavky na funkčnosť spĺňa maximálnu. Prevzdušni vašu obývaciu izbu a stane sa obľúbeným miestom odpočinku. Je priestranná, rozkladacia, má úložný priestor a krásne vyzerá. Čo viac si priať? Možno ešte kvalitnú drevenú konštrukciu s polstrovaním z vlnocvých pružín a polyuretánovej peny, ktorá je pružná, má výborný odpor proti stlačeniu, vysokú tvarovú stálosť a zároveň je hypoalergénna.

Variabilný systém – spálňa Josselin



Kolekcia Josselin je synonymom pre moderný nábytok s nádychom industriálneho štýlu. Nevšedná kombinácia tmavošedých plôch a dubového drevodekoru dodá miestnosti pocit intimity, ktorú dopĺňajú jemné dubové úchytky. Pri posteli z tejto kolekcie určite oceníte, že sú nočné stolíky zavesené na zadnom paneli a sú navyše doplnené aj o praktickú poličku, na ktorú si môžete položiť napríklad hodinky, telefón či iné drobnosti.

Obliečky Casa



Obliečky Casa zo saténového mikrovlákná sú mäkké a veľmi príjemné na dotyk. Určite oceníte aj ľahkú údržbu a moderný odtieň taupe, ktorý je ozdobený motívom listov, čo sa skvele hodí do prírodne ladených interiérov. Rozmer obliečky na paplón je 140x200 cm a vankúša 70x90 cm. Obliečky Casa stoja 11,99 € a sú dostupné v ďalších farebných variantoch a motívoch.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk

Vedeli ste, že...?

Pri nákupe rozmernejšieho alebo ťažšieho nábytku vám ochotne pomôžu naši skladníci s naložením zakúpeného tovaru? Pri pokladni stačí jednoducho požiadať o asistovanú nakládku a personál vám pomôže s prevozom nákupu k parkovaciemu miestu a bezpečne ho naloží.

Vo vybraných predajniach ASKO – NÁBYTOK môžete využiť službu vypožičania dodávky „Požičaj si ma“. Občas sa stane, že nákup je väčší, ako ste očakávali. Možno plánujete sťahovanie a hľadáte dodávku na požičanie. Od toho sme tu pre vás. Nákup nie je podmienkou. Dodávku si môžete zarezervovať hneď v predajni. Jednoducho na vás počká pred predajňou s plnou nádržou. Jedinou podmienkou je, aby ste vlastnili vodičský preukaz skupiny B a môžete vyraziť.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO - NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zakaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk